

《中国共产党重要文献汇编》首批十二卷出版发行

新华社北京8月8日电 由中共中央党史和文献研究院、中央档案馆合作编辑的《中国共产党重要文献汇编》首批文献集,近日由人民出版社出版发行。

《中国共产党重要文献汇编》是一套学习研究党的历史的权威文献资料集。这次出版的首批文献集主要包括1921年至1927年期间党的重要文献,共12

卷,430余万字,建党以前形成的部分重要文献以“附编”收入第1卷中。首批出版的这些重要文献,全面系统反映了马克思主义传入中国后对中国社会产生的巨大影响;反映了先进的中国人选择科学理论、确立马克思主义信仰的思想脉络;反映了早期共产党人在马克思列宁主义指导下,对中国革命基本问题的创造性探索,以及为实现民族复兴所进行

的英勇斗争。这些重要文献,清晰地记录了中国共产党筹建和创立的艰辛历程,记录了马克思主义中国化历程中与各种错误思潮进行的尖锐交锋,记录了中国共产党人确立初心、担当使命的光辉历程,记录了中国共产党不断以伟大自我革命引领伟大社会革命的壮阔历史,同时也呈现了中国共产党逐步形成并坚定践行的伟大建党精神。

《中国共产党重要文献汇编》的编辑出版,将有助于深化拓展党史学习教育,有助于广大党员、干部、群众从党的历史中汲取力量、坚定信心,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以习近平总书记新时代中国特色社会主义思想为指导,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章。

“新时代·新影像”中外联合创作计划在京启动

聚焦“新时代中国故事” 展现新时代伟大变革

据新华社北京8月8日电(记者叶心可)近日,“新时代·新影像”中外联合创作计划在京启动。该计划后续还将举办中外导演创作工作坊、全球展映仪式、海丝国际纪录片大会等活动。

据了解,“新时代·新影像”中外联合创作计划由国务院新闻办公室、国家互联网信息办公室、国家广播电视总局指导,中国外文局、Discovery探索频道、福建省广播电视台携手创作中国主题纪实节目,多维度解读新时代伟大成就,着力记录中国人民的实践成就、实践精神、实践面貌。活动将最终遴选出5部纪录片和10部短视频选题进行资助扶持,此外还将遴选若干优秀纪实节目选题予以创作指导。创作计划后续还将举办中外导演创作工作坊、全球展映仪式、海丝国际纪录片大会等活动。

科技部等五部门联合发文开展减轻青年科研人员负担专项行动

保障青年科研人员将主要精力用于科研工作

据新华社北京8月8日电(记者胡喆、宋晨)为解决广大青年科研人员反映集中的紧迫诉求,充分激发青年科研人员创新活力,科技部、财政部、教育部、中科院、自然科学基金委五部门近日联合印发《关于开展减轻青年科研人员负担专项行动的通知》。

为贯彻落实中央人才工作会议精神和科技体制改革三年攻坚方案部署要求,按照科技政策扎实落地的重要要求,解决青年科研人员面临的崭露头角机会少、成长通道窄、评价考核频繁、事务性负担重等突出问题,保障青年科研人员将主要精力用于科研工作,充分激发青年创新潜能与活力,开展减轻青年科研人员负担专项行动(减负行动3.0)。

据悉,减负行动3.0将作为推动政策扎实落地的重要抓手,坚持转变职能、优化服务,持续深化拓展科研领域“放管服”工作;坚持聚焦痛点、精准施策,解决广大青年科研人员反映集中的紧迫诉求;坚持上下联动、压实责任,充分发挥各主管部门、各地方和基层科研单位作用,共同推动行动落地、完善制度,充分激发青年科研人员创新活力。

专项行动为期1年,分三个阶段展开。2022年9月底前,广泛部署动员,摸排情况,找准卡点堵点;2022年12月底前,各部门各地方各单位完成各自层面的措施办法制修订工作;2023年6月底前,各项措施办法全面开展实施,减负行动全面落地见效。

两部门严厉打击

涉未成年人电信网络诈骗

据新华社北京8月8日电 记者8日从国家网信办获悉,针对暑假期间未成年人上网时间增多的情况,国家网信办会同公安部深入清理网上涉诈有害信息,精准提示潜在受骗群众,从严从重打击不法分子,维护未成年人财产安全和身心健康。今年以来,已处置涉未成年人电信网络诈骗案件1.2万余起。

暑假期间,国家网信办反诈中心的监测发现多起针对未成年人的电信网络诈骗事件。国家网信办有关负责人表示,网站平台积极履行信息内容管理主体责任,在处置涉

诈有害信息、整治电信网络诈骗方面发挥了作用。但同时,一些网络平台还存在责任认识不到位、制度机制不完善等问题。社交平台、短视频平台要落实信息内容管理要求,持续排查处置涉诈信息、群聊、账号;建立完善预警机制,及时发现和处置异常账号,落实账号实名认证制度;建立完善涉诈举报机制,及时处置和反馈网民涉诈举报;对现有应用、业务、技术进行安全评估,对不符合要求的进行整改。对相关企业未履行风险控制责任致使群众受骗的,有关部门将依法追究责任。

杭州亚运会动态体育图标发布

据新华社杭州8月8日电(记者夏亮)在此前已推出静态体育图标的基础上,杭州亚组委于8日发布杭州亚运会动态体育图标,涵盖40个大项、61个分项,旨在顺应新媒体传播趋势,彰显“智能亚运”亮点。随着赛事传播技术的演进,设计并应用动态体育图标,已成为大型赛事视觉形象和景观设计的主流趋势。北京冬奥会和东京奥运会都

曾推出动态体育图标,而此举在亚运会历史上尚属首次。

“这次发布的动态体育图标,色彩上为杭州亚运会主形象色‘虹韵紫’,保证了亚运整体视觉形象的统一。除了在节奏上选用鼓声,因为这种节奏与体育之间存在着密切关系。乐器加入江南丝竹,更能彰显浙江的人文特色。”中国美术学院教授袁由敏说。

东部战区接续开展联合演训

组织联合反潜和对海突击行动

新华社南京8月8日电(记者李秉宣、韩学扬)8日,中国人民解放军东部战区按计划,继续在台岛周边海域空域进行实战化联合演训,重点组织联合反潜和对海突击行动。

战区海军多艘驱逐舰和多型多架战

机、多个岸导火力单元,在战区统一指挥下,按照“战训一致、体系用兵”的要求,重点组织了联合反潜演练。由反潜巡逻机、水面舰艇、舰载反潜直升机组成的联合反潜作战编组在目标区域组网建链,协同展开对潜搜索、模拟

攻击、综合对抗等演训。东部战区海军航空兵某师某机组空中战术指挥长张晓坤说:“我们与多兵种联合构建海空一体反潜作战体系,搜索的广度、深度、精度得到有效加强。”

多国友好组织和人士谴责佩洛西窜访中国台湾地区

坚定支持一个中国原则

连日来,多国友好组织和人士致函中国人民对外友好协会或通过其他方式对美国国会众议长佩洛西窜访中国台湾地区予以严厉谴责,一致认为这一行径严重违反一个中国原则和中美三个联合公报规定,粗暴干涉中国内政,严重侵犯中国主权和领土完整,严重破坏台海和平稳定。这些友好组织和人士一致重申坚定支持一个中国原则,坚定支持中方为捍卫国家主权和领土完整采取的必要反制措施。

意大利中国友好关系协会主席玛利亚·莫莱尼表示,该协会对佩洛西窜访中国台湾地区这一行径表示强烈谴责。哥伦比亚中国友好协会发表题为《对中国的挑衅,危及世界和平》的声明,表示佩洛西窜访中国台湾地区是不负责任的行为,危及亚洲和世界的和平与稳定。佩洛西为“台独”分裂势力打气撑腰,绝不是小事,更不应该当作个人私事。

印度中国友好协会秘书长、卡纳塔克邦印中友协主席巴斯卡兰代表印中友协强烈谴责佩洛西窜访及美国对中国内政的干涉。他强调,美国控制全世界的图谋不会得逞。太平洋中国友好协会秘书长安东尼·莱昂撰文说,佩洛西窜访违背了1971年联合国大会通过的有关决议,展现了美国外交的丑陋嘴脸,以及对其他国家主权的公然漠视。

俄罗斯中国友好协会主席梅利尼科夫在俄国家杜马官方网站发文重申坚持一个中国原则,指出佩洛西窜访是冒险和不负责任的行为,是美方破坏全球局势稳定的又一例证。泰中友好协会会长功·塔帕朗西表示,泰中友好协会和泰国政府始终坚持一个中国原则,世界上只有一个

中国,就是中华人民共和国。白俄罗斯中国友好协会副主席格里什克维奇撰文批评佩洛西窜访,并表示白俄罗斯坚定支持一个中国原则,一个中国原则是国际社会的普遍共识和国际关系基本准则。尼加拉瓜中国友好协会主席梅尔卡多表示,坚定支持一个中国原则。佩洛西窜访严重违反一个中国原则和联合国大会第2758号决议,侵犯中国主权和领土完整,干涉中国内政。斯里兰卡中国社会文化合作协会主席英德拉南德·阿贝塞克拉强烈反对和谴责佩洛西窜访,表示坚定支持中国政府和人民维护国家主权和领土完整的立场,支持中国早日实现统一。摩洛哥中国友好交流协会会长哈利勒表示,佩洛西窜访将对台海地区稳定造成严重后果,对此表示强烈谴责,并坚决支持中国政府和人民捍卫中国主权和领土完整。

据新华社北京8月8日电

中方有关反制措施完全合理恰当适度

国防部就中方取消中美两军三项交往活动及美媒有关炒作答记者问

据新华社北京8月8日电 国防部新闻发言人吴谦8日就中方取消中美两军三项交往活动及美媒有关炒作答记者问。

有记者问,近日,中方针对佩洛西窜台宣布八项反制措施,其中包括取消中美军事交往三项措施。有美国媒体报道,美军高层近日曾多次给中国军队领导打电话,但被中方拒绝。请问对此有何评论?

吴谦说,当前台海形势紧张局面,完全是美方主动挑畔、一手制造的,美方必须为此承担全部责任和严重后果。中方曾就中美两国军关系、台湾问题等表明严正立场,特别是针对美国众议长佩洛西窜访多次严正交涉,美方却说一套、做一套,纵容支持佩洛西窜访,蓄意制造台海紧张局势。

吴谦表示,针对美方恶劣挑畔行径,中方宣布了八项反制措施,其中包括取消安排中美两军战区领导通话、取消中美防务工作会晤、取消中美海上军事安全磋商机制会议。中方有关反制措施是对美挑畔的必要警示,对国家主权和安全的正当捍卫,完全合理、恰当适度。

奋进新征程 建功新时代 非凡十年

甘肃:不断开创富民兴陇新局面

新华社记者 任卫东 马维坤 姜伟超 李杰 王紫轩

党的十八大以来,习近平总书记两次考察甘肃,对甘肃改革发展作出重要指示,强调“深化脱贫攻坚,加快高质量发展,加强生态环境保护,脱贫攻坚任务圆满收官,坚持生态优先、走绿色发展之路,生态治理大见成效;抢抓“一带一路”建设机遇,内外兼顾、陆海联动,开放新格局进一步形成,经济社会发展行稳致远。

2013年2月,习近平总书记来到海拔2400多米的定西市渭源县元古堆村和海拔1900多米的临夏回族自治州东乡族自治县布楞沟村,入户看望老党员和困难群众。

众。习近平总书记强调,党和政府高度重视扶贫开发工作,特别是高度重视少数民族和民族地区的发展,一定会给乡亲们更多支持和帮助,乡亲们要发扬自强不息精神,找准发展路子、苦干实干,早日改变贫困面貌。

在习近平总书记的关心关怀下,陇原儿女干劲十足。这10年,是甘肃省综合实力提升最快、城乡面貌变化最大、社会建设成效最好、人民群众得到实惠最多的时期之一。

甘肃将深度贫困地区作为攻坚重中之重,全力打好深度贫困歼灭战。2020年11月,甘肃宣布最后8个贫困县脱贫摘帽。至此,全省75个贫困县全部退出贫困县序列,7262个贫困村、552万农村建

档立卡贫困人口全部脱贫,解决了绝对贫困问题,农村面貌发生巨大变化。

2019年8月,在甘肃考察中听取省委省政府工作汇报时,习近平总书记强调,要加强生态环境保护,正确处理开发和保护的关系,加快发展生态产业,构筑国家西部生态安全屏障。

甘肃全省上下深刻汲取祁连山生态环境破坏问题教训,绿色发展成为广泛共识。3年来,甘肃省连续出台关于祁连山保护一揽子政策措施,多措并举建立祁连山生态定期监测和评估预警机制,推动祁连山生态保护工作由集中整治向常态化转变。

生态美,产业兴。如今,生态产业已成为甘肃高质量发展的重要抓手,资源要

素驱动正快速向生态发展驱动转变。

2019年8月,习近平总书记在甘肃考察时指出,要“加快改造传统产业,培育新兴产业,加大改革攻坚力度,加快构建开放新格局”。

按照习近平总书记的要求,甘肃突出工业强省、产业兴省发展理念,围绕“强龙头、补链条、聚集群”多措并举,取得了明显效果。同时,甘肃抢抓“一带一路”建设机遇,加快形成内外兼顾、陆海联动、向西为主、多向并进的开放新格局。

沿着习近平总书记指引的方向,陇原儿女踔厉奋发,扎实巩固脱贫攻坚成果,携手同心创造更加美好的生活,将国家西部生态安全屏障筑得更牢,笃行不怠走在高质量发展的大道上。

据新华社电

巴以宣布停火 长久和平难期

新华社记者 吕迎旭 王卓伦

巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)和以色列7日晚均宣布达成停火协议。据统计,持续3天的冲突造成44人死亡、300余人受伤。

分析人士指出,尽管双方在埃及的斡旋下达成停火协议,但鉴于以色列和加沙地带巴勒斯坦武装组织以往总是打打停停,此次停火能带来多少的和平难以预料。

战机空袭的原因,以方说是因为受到即将被袭击的具体威胁,但未说明细节。

有分析人士指出,以色列将于11月举行议会选举,看守总理拉皮德领导的“拥有未来”党的支持率远远落后于前总理内塔尼亚胡领导的利库德集团。因此以方此时发起军事行动,很重要的一个原因可能是拉皮德在为此次选举而“努力”。

以色列《国土报》评论员兼作家吉德翁·利维指出,轰炸加沙已成为以色列政客在选举前展示“实力”的一种方式。拉皮德想通过对加沙进行军事打击展现强势。

此外,值得一提的是在本轮军事行动中以色列袭击目标明确,只针对杰哈德,未攻击巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的目标。分析人士认为,以色列对巴勒斯坦内部派别区别对待,以方此次的做法或是为了进一步分化加沙地带的巴勒斯坦各武装组织,削弱其内部凝聚力。

和平依旧脆弱

杰哈德7日晚发表声明说,在埃及的积极斡旋下,该组织同意与以色列达成停火协议。埃及承诺将努力说服以色列释放杰哈德的两名被捕人员。

以色列总理办公室7日晚发表声明,确认与杰哈德达成停火协议,并对埃及的斡旋努力表示感谢。声明同时说,如果杰哈德违反停火协议,以色列“保留做出有力回应的权利”。

分析人士指出,尽管以色列和杰哈德达成了停火协议,但从以往情况看,巴以之间诸多矛盾难以化解,加之停火协议缺乏强有力的监督机制,停火状态往往会被打破,进而再起冲突。此次停火能够持续多久难以预料。

以色列安全问题专家阿萨夫·奥赖恩表示,本轮冲突和停火难以真正推动解决以巴问题,很可能仅是恶性循环的又一次循环。(参与记者:柳伟建)

据新华社耶路撒冷8月8日电

2022年度

税务师职业资格考试补报名开始了!

补报名时间: 8月5日10:00至8月16日17:00
交费时间: 8月5日10:00至8月18日24:00

- 通过“税务师职业资格考试报名系统”
网址: <https://ksbm.eectaa.cn> 进行报名
- 通过中国注册税务师协会官网 <http://www.eectaa.cn>
再进入“税务师考试”栏目进行报名
- 通过河北省注册税务师协会官网 <http://www.hebctaa.cn>
再进入“资格考试”栏目进行报名
- 通过中国注册税务师协会官方微信公众号的“考试服务”进行报名
- 通过河北省注册税务师协会官方微信公众号的“培训教育”进行报名

